
Slovenska zastava 
v Studencih pri Mariboru.! 

Ko se je ustanovilo lansko leto v Stu
dencih katoliško izobraževalno društvo, so 
mnogi mislili, da bo Škodovalo narodnosti, 
ker se imenuje tudi »katoliško«. Kako zelo 
so se varali, svedočil je dan blagoslovljenja 
zastave t ga društva, ko so plapolale po 
nekdaj v narodnem oziru tako zaspanih 
Studencih s l o v e n s k e zastave. Ta zasluga 
gre mlademu društvu, ki je z občudovanja 
vredno vnemo nosilo narodno zavest med 
prebivalce v Studencih, jih zbiralo pod svoje 
okrilje ter jih podučevalo, navduševalo in 
potrjevalo v ljubezni do katoliške vere in 
materne besede. In kako velike uspehe je 
imelo v tem kratkem času svojega obstanka? 
Pridobilo si je nad 100 udov, in scer ne 
samo udov na papirju, ampak vrlih, neustra
šenih, delavnih udov. Nabavilo si je pa tudi 
krasno društveno zastavo, katere blagoslav
ljanje se je vršilo v nedeljo, dne 29. m. m. 
Zastavo krasita dve lepi sliki, sv. Diužine in 
slovanskih apostolov sv. Cirila in Metoda 
ter trobojni trak z napisom: »Vera, Slovenija 
in Avstrija nad vse«. Društvo raj bo ponosno 
na ta prapor, pod katerim se bo gotovo Se 
z večo vnemo bojevalo za svoja lepa načela. 
Blagoslovljenje zastave se je vršilo kaj lepo 
in slovesno. Vdeležili so se ga: deputacija 
krščanskosocijalne zveze iz Ljubljane s svojo 
krasno zastavo, katol. delavsko društvo v 
Puščavi z zastavo, zveza krščanskih žen iz 
Maribcra z zastavo,. katol delavsko društvo 

iz Maribora z zastavo in Marijina družba z 
zastavo. Ob 9. uri so spremljala vsa društva 
z razvitimi zastavami in z godbo na čelu 
novo zastavo v cerkev sv. Jož fa, da so i ila 
tam priča blagoslovljenja. Preč. g. kanonik 
Voh je služil slovesno sv. mašo in je na to 
blagoslovil novo zastavo. Kumovala je vrla 
gospa Šunkova, ki je blagovoljno prevzela to 
častno meito. Bodi ji za to najprisrčnejša 
zahvala! Po blagoslovijenju je imel vlč.gosp. 
dr. Medved krasen in v srce segajoč nagovor, 
v katerem je na srce polagal vsem udom, 
naj bodo zvesti svoji zastavi, kakor je vojak 
zvest svojemu praporu. Naj se ravnajo po 
naukih, katere jim glasno pridigujete podobi 
na zastavi: Po vzgledu sv. Družine naj bodo 
verni in značajni možje kakor sv. Jož f, vrle 
narodne in krščanske žene kakor sv. Marija 
in ubogljivi krščanski otroci kakor je bil ljubi 
Jezus, po vzgledu sv. Cirila in Metoda naj 
bodo zvesti in značcjni Slovenci, naj ljubijo 
svoj jezik, kakor sta ga ljubila slovanska 
blagovestnika. Želimo, da bi prisrčne in pre
pričevalne besede rodile obilo sadu ter 
marsikateremu mlačnežu zbudile v srcu lju
bezen do vere in domovine. 

Popoldne ob 3. je bil napovedan vrtni 
koncert na vrtu gostilne g. Robiča v Lembahu. 
Vsled dežja obisk ni bil tako mnogobrojen, 
kakor se je pričakovalo. Vendar se je kmalu 
napolnila veranda vrta z vrlimi narodnjaki, 
ki se niso ustrašili slabega vremena. Ni jih 
bilo veliko, toda bili so sami vneti in vrli 
katoliški Slovenci. DoSle je pozdravil pred
sednik društva g. Čagran, posebno zastopnike 
»Zveze« iz Ljubljane in katol. del. društvo 

iz Puščave, nadalje vrle mladeniče bralnega 
društva v Št. Petru pri Mariboru. Na to je 
nastopil slavnostni govornik g. Janko Čirič. 
V vznesenih in navdušenih besed? ro
slavljal slovesen dan, vspodbujal ud< d 
sebojni ljubezni in k zvestemu zpolne vanju 
svojih narodnih in verskih dolžnosti. Pokazal 
je s prav lepo priliko, da kdor ni veren, tudi 
ni naroden in kdor ni naroden tudi ni veren. 
Kakor se zamore samo s kleščami, ki imajo 
oba roglja, kaj opraviti, ravno tako je tudi 
človek, ki je veren in naroden, kaj vreden. 
Človek, kateremu manjka ena teh čednostij, 
je kakor klešče, katerim manjka en rogelj, ki 
niso za rabo. Pozival je nadalje matere, naj 
bodo narodne in naj vzgajajo svoje Uroke v 
narodnem duhu, kajti samo ako bomo imeli 
narodne matere, bomo napredovali. Svoj go
vor, katerega so večkrat prekinili priznavalni 
»živijo«kliei, je končal z besedami: 

„V bodočnosti jaz vidim dnove, 
Ko težke izgubiš okove, 
O Bog, to dobo skoro daj! 
Slovenski svet krasnejši boš, 
Kadar vihar ti zdajni mine; 
Ko iznad tebe mrak izgine, 
Povrne se ti sreče dan." 

Uruebesni »živijo»klici so zaonli, ko je 
končai govornik. V znak zahvale je izročila 
belo oblečena deklica gosp. govorniku s pri
mernim nagovorom krasni Šopek. — Nato je 
prebral g. predsednik do šle pozdrave in brzo
javke, katere je poslalo več društev iz Kranj
ske in Štajerske. Vsak pozdrav so sprejeli 
navzoči z burnimi »živijo«klici. 

Med prosto zabavo, ki je sledila na to, 
vrstiii so se govori, petje društvenega moš



kega zbora pod vodstvom g. Čiriča, in godba 
pekerske godbe. Napivali so k bratski slogi 
Štajerci Kranjcem in Kranjci Štajercem. V 
imenu »Zveze« je govoril g. Štefe iz Ljubljane. 
Prinesel je prisrčne pozdrave iz središča 
Slovenije ter izrazil svoje veselje nad.narodno 
navdušenostjo našega slovenskega delavca, 
ki se tako krasno kaže danes, pri blagoslav
ljanju prve zastave, katerega se udeleži »Zveza« 
na Štajerskem. Za napitnice se je zahvalil 
v imenu kranjskih gostov g. Čeč, ki je izjavil, 
da so z veseljem prihiteli med svoje štajerske 
brate se navduševat za boj proti skupnemu 
sovražniku. Pozno v noč so se veselili vsi 
gostje kakor ena družina pri kapli rujnega 
vina, se navduševali, dokler ni prišel čas, ko 
so si marali seči v roko ter se posloviti s 
težkim srcem od tako veselih ur, katere 
ostanejo nepozabne vsem udeležencem. • 


